
N
o

ve
m

b
er

 2
02

4 
| N

o
vi

čk
e 

št
. 4

0

Projekt Aglomeracija 10991 Zgornja Vižinga – Občina Radlje ob Dravi 
v vrednosti 5.322.853,99€ je sofinanciran s strani Evropske unije, 
evropskega sklada za regionalni razvoj in Republike Slovenije.

Namen investicije je bil zagotoviti ustrezno odvajanje in čiščenje 
komunalnih odpadnih vod v aglomeraciji nad 2000 PE, ki bo 
omogočilo priključitev vsaj 98 % prebivalcev na ustrezno odvajanje in 
čiščenje komunalne odpadne vode.

Glavni cilji projekta je bil izgradnja manjkajočega kanalizacijskega 
sistema in s tem zagotoviti:

• ustrezno odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda,
• zmanjšanje možnosti onesnaženja virov pitne vode zaradi 

dotrajanosti omrežja,
• izboljšanje bivalnih pogojev na obravnavanem območju,
• izpolnjevanje Direktive o čiščenju komunalne odpadne vode 

(91/271/EGS).

Za Aglomeracijo 10991 Zg. Vižinga je bil zgrajen ločen sistem 
kanalizacije. Za ustrezno opremljenost z odvajanjem in čiščenjem 
odpadne vode se je zgradilo približno 8.700 m fekalnega kanala, ki 
gravitira in se zaključuje na treh črpališčih. Kanali v glavnem potekajo 
v lokalnih cestah ter ob njih.

Smo v fazi zaključevanja gradbenih del. Pridobljena imamo vsa 
uporabna dovoljenja za veje: Krapež, Novo naselje, Skala I, Skala II, 
Župank, Zgornja Vižinga ter Hmeljarstvo Hofer in občani se lahko 
intenzivno priključujejo na novo zgrajeno kanalizacijo.

Za izgradnjo potrebne infrastrukture so bila zagotovljena 
sofinancerska sredstva v vrednosti 1.088.438,80€ in so bila skladno 
s projektom uspešno počrpana, izgradnja pa je bila izvedena do  
31. 12. 2023.

Hkrati se je na omenjenih delih polagalo tudi novo telekomunikacijsko 
omrežje, elektro vodi, uredila se je javna razsvetljava ter meteorna 
kanalizacija. Po zaključeni investiciji bo projekt predan v upravljanje 
Javnemu podjetju KIČ Radlje.

Občina Radlje ob Dravi 

AGLOMERACIJA 10991

NOVA LOVILNA MREŽA NA IGRIŠČU NA 
HAVAJIH
Z veseljem vam sporočamo, da smo v Javnem zavodu ŠKTM Radlje 
ob Dravi v sodelovanju z Občino Radlje ob Dravi na asfaltnem igrišču 
“na Havajih” zamenjali dotrajano lovilno mrežo z novo. S to investicijo 
smo izboljšali pogoje za športne aktivnosti vseh generacij. Vabljeni, 
da v še večjem številu izkoristite obnovljeno igrišče.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



Na pobudo gasilcev PGD Vuhred po zagotovitvi prostora, ki bi 
omogočal prostor za vadbo in gasilski poligon, dodatne parkirne 
prostore ter prostor za druge priložnostne namene, se je ob gasilskem 
domu uredila večnamenska ploščad. 

Občina Radlje ob Dravi se je odzvala na izražene potrebe, pristopila 
k pridobitvi in ureditvi ustreznega prostora ob gasilskem domu. Tako 
so se v oktobru zaključila vsa dela in večnamenska ploščad je bila 
predana svoje namenu. Gasilcem PGD Vuhred želimo uspešno delo 
in čim večji izkoristek nove pridobitve.

Občina Radlje ob Dravi 

Vabljeni na tradicionalni dogodek V Vuhredu je fajn, folklorni večer 
z gosti v soboto, 23. novembra ob 18. uri. Natopili bodo: Folklorna 
skupina Luka Kramolc Šentanel, Otroška FS OŠ Vuhred, Otroška FS OŠ 
Ribnica na Pohorju in FS KPD Kovač Lija Vuhred.

KPD Kovač Lija Vuhred

Pitje vode iz pipe ni le zdrava izbira, ampak pomembno prispeva k 
varstvu okolja. Slovenija se ponaša z eno najkakovostnejših pitnih vod 
v Evropi, ki je bogata z minerali in redno nadzorovana, kar zagotavlja 
varnost. S pitjem vode iz pipe zmanjšamo odpadno plastiko, saj se 
izognemo plastenkam, katerih proizvodnja in razgradnja močno 
obremenjujeta naravo. Prav tako je voda iz pipe bistveno cenejša 
izbira, ki podpira trajnostno rabo lokalnih virov in povezuje skupnost.

V Radljah ob Dravi imamo dostop do čiste pitne vode, kar je lahko 
navdih tudi za turistična podjetja. Spodbujanje pitja vode iz pipe med 
obiskovalci lahko dosežejo s točenjem vode iz pipe v restavracijah, 
informativnimi tablami o njeni kakovosti in namestitvijo perlatorjev 
za varčevanje z vodo. Delitev vsebin na spletnih platformah ter 
ponudba steklenic za večkratno uporabo lahko dodatno prispevajo 
k ozaveščanju in spodbujanju k odgovornejši rabi vode. Voda iz pipe 
je tako preprosta in trajnostna izbira – postanimo del spremembe za 
boljšo prihodnost!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Upokojenci iz Biograda na Moru so bili navdušeni nad domačim 
jabolčnim sokom v Radljah ob Dravi.

V petek, 8. novembra 2024 so v Zavodu RADELA, kjer deluje tudi 
Sadjarski center Radlje ob Dravi, gostili skupino upokojencev iz 
Biograda na Moru. Obiskovalci so si ogledali proces pridelave 
jabolčnega soka ter spoznali oskrbo občinskih sadovnjakov. Med 
obiskom so jim strokovnjaki iz centra podrobno predstavili vsak korak 
proizvodnje, od nabiranja jabolk do predelave v sok. Upokojenci so se 
seznanili z različnimi sortami jabolk, ki rastejo v lokalnih sadovnjakih, 
in pomembnostjo trajnostne pridelave. 

Po ogledu so obiskovalci uživali v degustaciji domačega jabolčnega 
soka in mošta, ki sta za zaključek dogodka poskrbela za sladek priokus 
obiskovalcev. Dogodek je bil priložnost za izmenjavo izkušenj in 
medsebojno druženje, saj so upokojenci iz Biograda na Moru izrazili 
veliko navdušenje nad kakovostjo lokalnih pridelkov in delom, ki se 
opravlja v Sadjarskem centru Radlje ob Dravi. Obisk je bil uspešen 
tudi z vidika krepitev mednarodnih povezav in promocije praks ter 
izdelkov v tujini.

Zavod Radela

V tem tednu so se pričela dela na pokopališču v Radljah ob Dravi. V 
preteklosti smo že pisali o tem, da kleki niso primerna izbira zasaditve 
za naše okolje, saj jih napadajo številne bolezni in škodljivci. Po 
strokovnem nasvetu naše arboristke smo se odločili za odstranitev 
nasada pri vežici. Nasad bomo ustrezno nadomestili z medovitimi 
trajnicami in medonosno drevnino. Posadili bomo 630 sadik lonicere, 
40 sadik tise in 6 brez.

S to spremembo želimo izboljšati izgled pokopališča in prispevati k 
bolj zdravemu, trajnostnemu okolju. Nova zasaditev medovitih trajnic 
in medonosne drevnine bo pripomogla k večji biotski raznovrstnosti 
ter nudila pomemben vir hrane za čebele in druge opraševalce. 
Hkrati pa bo nova zasaditev manj občutljiva na škodljivce in bolezni, 
kar bo omogočilo bolj dolgoročno ohranitev lepega in urejenega 
pokopališča za vse obiskovalce

Nadaljujemo z uveljavljeno zasnovo zasaditve javnih površin in 
povezujemo občino v celovito enoto.

Oddelek za hortikulturo, JP KIČ Radlje

KDAJ?
14. december 2024, ob 20. Uri

KJE?
Športna hiša Radlje ob Dravi

Cena vstopnice znaša 30 €, zadnji teden pred koncertom 35 €, na dan 
dogodka pa 40 €.

Nakup vstopnic je mogoč: na mojekarte.si, na prodajnih mestih v 
sistemu mojekarte.si, v Marenberškem centru Radlje ob Dravi.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

VEČNAMENSKA PLOŠČAD VUHRED V VUHREDU JE FAJN

PIJMO VODO IZ PIPE – ZA ZDRAVJE, 
OKOLJE IN NAŠO SKUPNOST

MEDNARODNI OBISK V SADJARSKEM 
CENTRU

UREJANJE ZASADITVE 

RADLJEVANJE: PERPETUUM JAZZILE


